

«Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших...»

9 декабря в ЦГБ им. М. Горького состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества.

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. Это важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены Героями нашей страны.

В настоящий момент в Приморском крае удостоены награды Героя Российской Федерации 21 человек. Один из этих Героев – лесозаводчанин.

Александр Елецкий вместе с напарником уничтожил башню Южнодонбасской шахты №3, находясь под прицелом противника.

17 человек награждены знаком особого отличия Приморского края – званием «Герой Приморья».

Самым приятным моментом мероприятия стало выступление Ольги Александровны Бордаковой, мамы студента выпускника профессии **«Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования»** – Ильи Гаврилова, того самого комментатора, голосом которого озвучен легендарный бой танка Т-80. Один «Алеша» тогда уничтожил целую колонну вражеской техники на поле боя, в т.ч. два танка. Ефрейтор Гаврилов 127 мотострелковой дивизии 5-й общевойсковой армии, управляя беспилотным летательным аппаратом, обнаружил врага и четко корректировал огонь артиллерии.

Заместитель главы администрации Марина Бортко поблагодарила маму Ильи Гаврилова – Ольгу Бордакову за достойное воспитание своего сына и выразила огромную благодарность семье Олега Гуменного за возможность нам всем и молодежи жить и учиться.

С приветственными словами ко всем присутствующим также обратились председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Анатолий Горбатенко и председатель местного отделения организации ветеранов СВО «ЗОВ» Андрей Половых.



